
L' amministrazione pubblica in
Italia
Read More
SKU: 6427
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: a cura di Sabino Casseseeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
661 pagine, 22 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (6427)

Catologo Libreria Viborada
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La filosofia di Marx, Studi critici
- Biblioteca Sansoni 89
Read More
SKU: 3625
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Giovanni Gentileeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
20 cm., pp. 303 con 6 tavole, brossura, 5. ed. riveduta e accresciuta a cura di Vito A. Bellezza.
Facsimile. In buono stato. brossura Buono (Good) (3625)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-di-marx-studi-critici-biblioteca-sansoni-89/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Introduzione allo studio delle
lingue germaniche
Read More
SKU: 4117
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Pisani Vittoreeditore: Rosenberg & Sellier
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
XIV, 234 p. ; 20 cm. brossura Buono (Good) 5. edizione(4117)

Catologo Libreria Viborada
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I segni e la critica
Read More
SKU: 3716
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Segre C.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 301, brossura. Einaudi paperbacks 10. In buono stato brossura Buono (Good) (3716)

Catologo Libreria Viborada
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La crisi della civilta - NUE 15
Read More
SKU: 3610
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Johan Huizingaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. XXXIV, 158, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 15 (NUE 15). Sovraccoperta ingiallita altrimenti buon esemplare. rilegato
Buono (Good) (3610)

Catologo Libreria Viborada
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La parentesi, Quasi un diario
Read More
SKU: 2864
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Devoto Giacomoeditore: La nuova Italia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 117. Brossura editoriale, sovraccoperta in acetato, titoli al piatto e al dorso, volume n.
39 della collana "Maestri e Compagni". Senza fascetta editoriale, altrimenti ottimo brossura
Ottimo (Fine) (2864)

Catologo Libreria Viborada
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Dell'arte poetica. A cura di Carlo
Gallavotti
Read More
SKU: 2712
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Aristoteleeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. XXVI+282. Legatura similpelle e sovraccoperta. Testo a fronte. Fondazione Lorenzo
Valla rilegato in pelle Buono (Good) (2712)

Catologo Libreria Viborada
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Vite dei santi 1. Vita di Antonio.
Introduzione di Christine
Mohrmann. Traduzione di Pietro
Citati e Salvatore Lilla
Read More
SKU: 2710
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: G. J. M. Bartelink testo critico e commento a
cura dieditore: Mondadoriluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. XCII, 280. Legatura similpelle e sovraccoperta. Traduzione italiana a fronte. Fondazione
Lorenzo Valla rilegato in pelle Buono (Good) (2710)

Catologo Libreria Viborada
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Scuola e cultura dei primi secoli
cristiani
Read More
SKU: 21849
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Quacquarelli, Antonioeditore: La Scuola
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1974

Product Description
109 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri
e sigle, volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (21849)

Catologo Libreria Viborada
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Palladio e Praeneste :
archeologia, modelli,
progettazione
Read More
SKU: 20768
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Fancelli, Paoloeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
255 p. : ill. ; 17 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20768)

Catologo Libreria Viborada
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L'esperienza cilena. Traduzioni
di Gianni Guadalupi, Licia
Brustolin e Marisa Calimodio
Read More
SKU: 20316
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Basso .. et altrieditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
355 p. ; 19 cm, brossura. Contiene: L'utilizzazione della legalità nella fase di transizione al
socialismo / di Lelio Basso | Basso, Lelio La legalità nella transizione al socialismo / di Kalki
Glauser | Glauser, Kalki Potere e democrazia nelle società di transizione / di Rossana Rossanda |
Rossanda, Rossana Il problema teorico della transizione / di Marta Harnecker | Harnecker, Marta
Problematica istituzionale nell'esperienza cilena / di José Antonio Viera-Gallo | Viera-Gallo, José
Antonio L'esperienza cilena : problemi economici / di Pedro Vuskovic | Vuskovic, Pedro
Commento all'intervento di Pedro Vuskovic / di Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor La politica
economica del governo cileno / di Alberto Martínez | Martinez, Alberto <economista> Riforma
agraria e sviluppo del capitalismo / di Michel Gutelman | Gutelman, Michel La riforma agraria in
America Latina / di Ruy Mauro Marini | Marini, Ruy Mauro La riforma agraria e l'esperienza cilena
/ di Jacques Chonchol | Chonchol, Jacques Proposta per uno studio della transizione al socialismo
/ Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor Programma di studio della transizione al socialismo / di
Franz Hinkelammert | Hinkelammert, Franz J. Problemi della transizione al socialismo e
l'esperienza cilena / di Theotonio Dos Santos | Santos, Theotonio : dos Contiene: L'utilizzazione
della legalità nella fase di transizione al socialismo / di Lelio Basso | Basso, Lelio La legalità nella

Catologo Libreria Viborada
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transizione al socialismo / di Kalki Glauser | Glauser, Kalki Potere e democrazia nelle società di
transizione / di Rossana Rossanda | Rossanda, Rossana Il problema teorico della transizione / di
Marta Harnecker | Harnecker, Marta Problematica istituzionale nell'esperienza cilena / di José
Antonio Viera-Gallo | Viera-Gallo, José Antonio L'esperienza cilena : problemi economici / di
Pedro Vuskovic | Vuskovic, Pedro Commento all'intervento di Pedro Vuskovic / di Paul Sweezy |
Sweezy, Paul Marlor La politica economica del governo cileno / di Alberto Martínez | Martinez,
Alberto <economista> Riforma agraria e sviluppo del capitalismo / di Michel Gutelman |
Gutelman, Michel La riforma agraria in America Latina / di Ruy Mauro Marini | Marini, Ruy Mauro
La riforma agraria e l'esperienza cilena / di Jacques Chonchol | Chonchol, Jacques Proposta per
uno studio della transizione al socialismo / Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor Programma di
studio della transizione al socialismo / di Franz Hinkelammert | Hinkelammert, Franz J. Problemi
della transizione al socialismo e l'esperienza cilena / di Theotonio Dos Santos | Santos,
Theotonio : dos brossura Molto buono (Very Good) (20316)

Ricerca sulla natura della
societ?? ; con il Saggio sulla
carit?? e sulle scuole di carit??
Read More
SKU: 15488
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Mandeville Bernardeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1974

Product Description
XXXI, 125 pagine; 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15488)

Catologo Libreria Viborada
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